
2023年幼儿园国庆节贺卡制作教案(优
秀8篇)

大班教案能够统筹教学内容、方法和评估，使得教育目标能
够有效实现。希望以下安全教案范文能对广大教师和家长的
安全教育工作起到一定的指导作用。

幼儿园国庆节贺卡制作教案篇一

活动目标：

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历3、
鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

活动准备：

1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面

2、《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片。

3、准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。

活动过程

(一)开始部分：以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上
播放的节目内容，依次导入主题活动。

(二)基本部分;

1、引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和国
的诞生日。



2、观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的讲
述下知道“国庆节”的名称和来历。

3、出示天安们的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及其
结构特征。

4、发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来进
行添画。

(三)结束部分：把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

幼儿园国庆节贺卡制作教案篇二

活动目标：

1.教育幼儿外出旅行跟着大人、注意交通安全，注意旅行的
安全。

2.教育幼儿不买三无食品、不玩火、不到河边玩耍。

活动准备：图片若干张

活动过程：

一、开始部分

二、基本部分

1.交通安全要注意

(注意交通信号灯，走路靠右边的人行道，不在马路上玩耍，
横穿马路走斑马线)

(2)你们的爸爸妈妈会开小汽车吗?那我们要提醒爸爸妈妈喝
了酒不能开车，平时开车也不能开太快，注意交通信号灯。



(现在原地等一会儿，然后寻求警察和工作人员的帮助，告诉
他们爸爸妈妈的电话号码和你的家庭住址。)

关于防火的安全教育

教师：火是很危险的东西，你们看这张图片就是一个小朋友
在家里玩蜡烛，一不小就把房子都烧掉了。

教师小结：我们在家里不可以去玩火，因为火是很危险的东
西。

三、结束部分

教师小结并为小朋友送上国庆节的'祝福!

幼儿园国庆节贺卡制作教案篇三

教学目标：

1、通过谈话，知道十月一日是国庆节，简单了解国庆节的含
义。

2、培养幼儿喜欢讲述的习惯及热爱祖国的情感。

3、让幼儿了解国庆节的由来。

4、培养幼儿庆祝国家的生日。

教学准备：

收集国庆外出游玩的照片.

教学过程：

一、让幼儿围坐成圆圈进行谈话教学。



1、谈谈自己国庆节假日的生活。

师：小朋友们好几天没来幼儿园了，老师真想你们啊，这几
天，你们玩得开心吗？（开心）

2、你们知道哪一天是我们国家的生日（十月一日），对了这
一天就是国庆节。

3、谁能来说说这个国庆节你是怎样度过的？你看到了什么？
（结合图片讲讲自己的国庆假期生活）

4、教师可以先谈谈自己在国庆里是怎样度过的，看到了些什
么和发生了什么事。

师：分别请幼儿大胆讲述自己假期的教学。

5、重点对卡壳的幼儿进行启发，如“你去哪里啦？”“妈妈
是否带你去好玩的地方，吃好吃的东西？”

6、引导幼儿和同伴互相讲述在节日中最高兴的一件事。

7、用流利清晰的语言来说说自己在国庆期间去过那个地方，
做过什么有趣的事？

二、结合有关国庆的视频画面，拓展幼儿对国庆节的了解。

师：你们知道我国人民怎样庆祝我们国家的生日呢？那就让
我们一起来看看吧！

师：收看国庆阅兵的视频

三、帮助幼儿复习对国庆节的认识。如时间、节日特点等。

四、结束部分



玩《击鼓传球》的游戏。当花在某一个幼儿手幼儿念一首上
时，让儿歌或歌曲。

幼儿园国庆节贺卡制作教案篇四

二.活动目标：

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感，幼儿
园国庆节教案。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

三.活动准备：

1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2、〈〈开国大典〉〉的视频片段，以及欢度国庆的图片。

3、准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。

四、活动过程：

(一)开始部分：

以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内容，
依次导入主题活动，教案《幼儿园国庆节教案》。

(二)基本部分;

1、引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和国
的诞生日。

2、观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的讲



述下知道“国庆节”的名称和来历。

3、出示天安们的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及其
结构特征。

4、发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来进
行添画。

(三)结束部分：

把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

五：活动效果;

在这节活动中幼儿们通过看图片、录象带及绘画等，知道了
十月一日是国庆节并知道了国庆节的由来，萌发了热爱祖国
的情感。

幼儿园国庆节贺卡制作教案篇五

教学目标：

1．让幼儿知道国庆节是中华人民共和国成立的日子。

2．知道我们都是中国人，我们爱中国。回顾国庆节的欢乐.

3．教学重、难点：让幼儿知道国庆节是中华人民共和国成立
的日子。

教学准备：国庆节照片

教学过程：

一、开始部分



谈话引入，激发兴趣。

二、基本部分

1．观看国庆节照片提问：小朋友照片上的你们在干什么?你
们为什么这么高兴？

2．提问：

（1）过几天就是国庆长假，国庆节是谁过节呀？（幼儿巩固
国庆节是中华人民共和国成立的日子，大家都很高兴地为自
己的国家庆祝生日）

（2）你们知道哪一天是我们的国庆节？（“十月一日是国庆
节，是中华人民共和国成立的日子，是我们国家的生日。”）

（3）大家是怎么来庆祝我们国家生日的呢？（启发鼓励幼儿
讲述部分照片内容和环境）

3．谈话小结。“十月一日是国庆节，是我们国家的生日，大
家很高兴，用彩灯、彩旗、彩球鲜花把我们的周围装扮得非
常美丽。大家还开各种庆祝会，祝贺祖国的生日。”大家为
什么这样呢？因为“我们都是中国人，我们爱中国。

三、结束部分

幼儿园国庆节贺卡制作教案篇六

教学意图：

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次教学，我们通过“国庆
节”主题教学，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆
祝，激发幼儿对祖国的情感。



教学目的：

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

教学准备：

教学过程：

1、谈话：观看解放军阅兵的碟子，为什么到处有鲜花?

2、介绍国庆节。

(1)过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

(2)学说：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

(3)大家会怎样庆祝呢?

(4)欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

(5)带领幼儿参观中国地图，认识祖国的首都和国旗。

3、幼儿以自己的方式庆祝祖国的生日。

4、幼儿作画，添画烟花。

5、将作品送给“祖国”。

教学延伸：

请家长在“国庆节”时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的
气氛。



幼儿园国庆节贺卡制作教案篇七

教学目标：

1、让幼儿认识我国的国旗，知道十月一日是我们国家的生
日--国庆节。

2、是幼儿懂得尊重国旗，激发幼儿热爱祖国的情感。

教学准备：

国旗一面，图片。

教学过程：

一、认识国旗。

2、让幼儿谈谈在那些地方见过国旗，在什么场合看到过升国
旗教学。

3、自己有没参加过升旗仪式，在什么地方，什么时候，升旗
时我们小朋友应该行什么礼?

二、告诉幼儿国旗是我们国家的标志，我们要尊重国旗、热
爱祖国。

三、介绍国庆节。

1、你们知道那一天是我们国家的生日(十月一日)这一天就是
国庆节。

2、组织幼儿讨论，激发又对祖国的热爱之情。

3、你们知道我国人民怎样庆祝我们国家的生日呢?



4、看图片朗诵儿歌。

教师：下面我们边看图片边把儿歌念一念。

5、尝试不看图片记忆朗诵儿歌。

教学建议：

1、提示幼儿国庆休假几天中观察国庆节的气氛和环境。

2、教师和幼儿一起装扮教室，营造欢庆气氛，迎接我们国家
生日的到来(国庆节)。

延伸教学：

大带小——小班弟弟妹妹庆国庆，做国旗。

幼儿园国庆节贺卡制作教案篇八

活动目标：

1、让幼儿认识我国的国旗，知道十月一日是我们国家的生
日--国庆节。

2、是幼儿懂得尊重国旗，激发幼儿热爱祖国的情感。

3、知道节日时人们主要的庆祝活动。

4、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

活动准备：

国旗一面

活动过程：



一、认识国旗。

2、让幼儿谈谈在那些地方见过国旗，在什么场合看到过升国
旗活动。

3、自己有没参加过升旗仪式，在什么地方，什么时候，升旗
时我们小朋友应该行什么礼?

二、告诉幼儿国旗是我们国家的标志，我们要尊重国旗、热
爱祖国。

三、介绍国庆节。

1、你们知道那一天是我们国家的生日(十月一日)这一天就是
国庆节。

2、组织幼儿讨论，激发又对祖国的热爱之情。

3、你们知道我国人民怎样庆祝我们国家的生日呢?

4、看图片朗诵儿歌。

教师：下面我们边看图片边把儿歌念一念。

5、尝试不看图片记忆朗诵儿歌。

活动建议：

1、提示幼儿国庆休假几天中观察国庆节的气氛和环境。

2、教师和幼儿一起装扮教室，营造欢庆气氛，迎接我们国家
生日的到来(国庆节)。

延伸活动：



大带小--小班弟弟妹妹庆国庆，做国旗。

儿歌：

十月一日国庆节，

七色彩球空中飘，

五星红旗风中摇，

联欢晚会真热闹，

庆祝国家生日到。

教学反思：

谈话中，大多数幼儿国庆都是在家玩，他们对国庆的氛围感
受很不够，因此我做了进一步的引导，让幼儿知道街上挂的
灯笼和国旗都是为了庆祝国庆，这有助于幼儿有意识地去关
注身边的事物。

小百科：如今，中国国庆节特指中华人民共和国正式成立的
纪念日10月1日。


